

樊学军(中轻保安员) 保安是对外形象的窗口

我作为公司的保安员，首先看到的是各课室间对5S活动的积极反应。

我们保安的岗位是流动的，以前，每到一个地方值班，都发现不少问题，例如工作场所杂物乱扔乱放，特别有些课领用材料过多，一次没用完堆放在一边，下次再用时又懒得从中去找，再去仓库领上一大堆，久而久之，好的原材料都堆成了不能用的废品，着实让我们心痛，在这次5S活动中，通过“整理、整顿”有效地阻止了原材料的浪费，营造了清爽的工作环境。

5S活动中的“修养”对我们保安员来说很重要，我们的服装，仪容，精神面貌和行为规范直接影响到企业的形象，因为我们站在公司的窗口。

叶春荣(中轻装订课) 杜绝形式主义

5S不仅应用于工作上，而且适用于我们的生活，交际关系上，对这项活动要旨，我感到最难做的、最难坚持做的是修养，觉得修养是需要坚持不懈地磨炼的，俗语都说：习惯成自然，如果在某一时期以形式主义来进行这项活动，那么只是弄虚作假，5S活动最初的目标必成泡影。

徐旺雄(中轻食堂管理员) 5S对我来说，人命关天

我作为一名食堂管理员，物料管理是重要一环，检验菜质，拒“三不”，不收黄叶菜，不收灰色米，不收带味鱼肉，让中轻职工吃上放心菜，我们必须按照5S活动所要求的不折不扣地执行，人命关天啊！

听到员工们说：“味道好极了”，食堂人心里真是甜丝丝的，我们就是要让职工真正感受到食堂这是温暖的小巢。

精品月 精心精艺出精品

● 邱晶晶(制版厂质量技术部部长)

今年四月，雅昌开展了一次质量(精品)月活动，这次活动就完善质量管理体系，紧紧围绕加强质量管理办法，规范量化管理手段，提高产品质量这一主题，主要从三个方面开展工作。

- 一、加强审稿力度；
- 二、加强各质量控制点的管理；
- 三、完善各项质量技术标准。

在四月份的质量(精品)月活动中，万捷董事长以一个普通厂长的身份参加生产质量管理，周镇岚副总理带领工艺审稿小组对每一份来稿进行诊断、分析；对要求特殊的电分图亲自调整，使质量月在全体员工的共同努力下获得



了理想的成绩。四月份全厂共完成新活5874P，完成拍卖活件1031P，改版170P，全厂错误率为6.9%。拍卖类活件已稳定在一个较好的水平上。其中46%的错误控制在打样前。在质量月过程中同时也暴露出因不按规范程序作业所带来的各种问题，这些都有待于在今后的工作中加以改进。

节约月 珍惜资源，从我做起

● 金鸣

4月7日，雅昌管理本部在公司范围内发起了“珍惜资源，从我做起”为主题口号的“节约月”活动，号召全体员工从节约“一分钱，一张纸，一滴水，一度电”做起，并要求各部门根据各自特点，制定节约制度，还成立了以万捷董事长为组长，企划总监张凌云，管理本部副部长翟玉妍，集团办公室主任李凯为成员的检查小组，电脑设计部

为此专门设计了宣传招贴，近日分发。

管理本部期望通过此次活动，将珍惜资源，节约成本意识强化每个于员工的心中并能坚持下去，而非把“节约月”搞成一项过时即去的“活动”。俗话说：“勤俭持家”。

为此，我们吁请全体员工充分发挥主观能动性，从自身做起，从点滴做起，为雅昌发展做出应有的贡献。

